



Okresní sdružení hasičů v Rakovníku

okresní odborná rada mládeže

## ORGANIZAČNÍ ZABEZPEČENÍ PLNĚNÍ ODZNAKŮ ODBORNOSTÍ

Okresní odborná rada mládeže v Rakovníku vyhlašuje společné plnění odznaků odborností. Tato akce je možností, není pro kolektivy povinností!

**Termín:** neděle **16. března 2024** od 9,00 hodin

**Místo:** učebna požární stanice Rakovník

**Prezence:** 8,30 – 8,50

**Přihlášky:** do úterý 12. 3. 2024 J. Čečrdlové na adresu: [jarkacecirdlova@centrum.cz](mailto:jarkacecirdlova@centrum.cz)

Kroniku kolektivu s sebou!

**Je možné, že při větším počtu přihlášených rozdělíme příjezd účastníků na dvě skupiny! Případné rozdělení a čas příjezdu bude rozeslán vedoucím mailem a zveřejněn na Facebooku OSH.**

**Účast:** z každého kolektivu se může přihlásit libovolný počet dětí  
(*Odznaky odborností patří do Výchovně-vzdělávací části hry Plamen. Viz Směrnice hry Plamen, Okruhy celoroční činnosti s. 15. Pro splnění III. okruhu celoroční činnosti je nutné splnit min. 5 odznaků odborností. Pokud má kolektiv zájem zúčastnit se Závodu hasičské všestrannosti a brannosti (podzim 2024), je splnění celoroční činnosti nutnou podmínkou. Splnění celoroční činnosti se prokazuje doložením kroniky na příslušné OSH v září 2024..)*)

**Průběh:** děti nejprve vyplní příslušný test a poté podstoupí ústní zkoušku u některé ze zkušebních komisí (ty budou rozděleny podle jednotlivých odborností)

### **Hodnocení:**

- Aby uchazeč splnil test, musí mít min. 2/3 testu správně. Pokud test nesplní, nemůže postoupit k ústní zkoušce.
- Ústí zkouška bude hodnocena úspěš/neúspěš.
- Pro získání odznaku odbornosti musí uchazeč splnit obě části.
- Úspěšní uchazeči obdrží osobní certifikát o splnění.
- Kolektivu bude splnění odznaků odborností zaznamenáno do kroniky.

**Testy:** testy budou vycházet ze vzorových testů v knize *Průvodce plněním odznaků odborností*.

**Ústní zkouška:** bude vycházet z učebních textů v knize *Průvodce plněním odznaků odborností*.

Pokud knihu *Průvodce plněním odznaků odborností* nevládníte, je možné ji najít jako **aplikaci Mladý hasič** (Google Play) a veškeré materiály najít na **webových stránkách SH ČMS** (mladez.dh.cz → horní lišta vzdělávání → mladí hasiči)

**POZOR, SE ZMĚNOU SMĚRNICE (ZÁŘÍ 2022) JSOU UPRAVENY NĚKTERÉ OTÁZKY V TEXTECH A V UČEBNÍCH TEXTECH TAK NEJSOU VŠECHNY SPRÁVNĚ. TÝKÁ SE TO ODBORNOSTÍ PREVENTISTA, INSTRUKTOR, CVIČITEL, KRONIKÁŘ (např. Kdy se odevzdává kronika ke kontrole?)**

## Odznaky odborností

Preventista – junior	Test: bez písemného testu
	Ústní zkouška: 1 otázka z každého okruhu znalostí (celkem 4 otázky)
	Praktická: uchazeč doloží splnění 5. okruhu - výkres do soutěže POODM, plakát, nástěnka
Preventista	Test: 15 otázek z testu Preventista
	Ústní zkouška: 1 otázka z okruhů znalostí 2–7 (celkem 6 otázek)
	Praktická: Doklad o splnění odbornosti Preventista - junior nebo výkres do soutěže POODM, plakát, nástěnka
Kronikář	Test: 15 otázek z testu Kronikář
	Ústní zkouška: 1 otázka z okruhů znalostí 3 a 4 1 otázka z okruhů znalostí 5 a 6 1 otázka z okruhu znalostí 7
	Praktická: Předložení kroniky kolektivu
Strojník – junior	Test: bez písemného testu
	Ústní zkouška: 1 otázka z každého okruhu znalostí (celkem 3 otázky)
Strojník	Test: 15 otázek z testu Strojník
	Ústní zkouška: 1 otázka z okruhů znalostí 2–6 (celkem 5 otázek)
	Praktická: Doklad o splnění odbornosti Strojník-junior nebo 1 otázka z této odbornosti
Velitel	Test: 10 otázek testu Cvičitel 10 otázek z testu Velitel
	Ústní zkouška: 1 otázka z každého okruhu znalostí (celkem 4 otázky)
Cvičitel	Test: 5 otázek z testu Strojník 5 otázek z testu Preventista 15 otázek z testu Cvičitel
	Ústní zkouška: 1 otázka z okruhu Preventista nebo Strojník, 1 otázka z okruhu hry Plamen
	Praktická: uvázání dvou vylosovaných uzlů a určení jejich použití, praktické předvedení znalostí z pořadového výcviku
Instruktor	Test: 10 otázek z testu Cvičitel 10 otázek z testu Instruktor
	Ústní zkouška: 1 otázka z každého okruhu znalostí odbornosti Instruktor (celkem 5 otázek)